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132 MARMORINO 
ΣΑΤΙΝΕ ΠΡΟΪΟΝ ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ  
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΟ ΣΒΗΣΜΕΝΟ ΑΣΒΕΣΤΗ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ & ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 
 
Διαπνέον προϊόν τοίχου για εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, βασισμένο σε 
μακροχρόνια σβησμένο ασβέστη, κοσκινισμένο και επεξεργασμένο για να 
αποκτήσει λεπτή λείανση με συμπαγές και σατινέ αποτέλεσμα. Υψηλή ισχύ 
γεμίσματος & εξομάλυνσης, για φινιρίσματα με κομψό εφέ παλαίωσης. Μπορεί να 
εφαρμοστεί απευθείας σε καλά φινιρισμένους κοινούς σοβάδες ή σε μη ομοιογενείς 
επιφάνειες. Η σύνθεσή του και οι εκλεπτυσμένες τεχνικές παραγωγής του 
εγγυώνται υψηλή αντοχή, εργασιμότητα και ανθεκτικότητα του σβησμένου 
ασβέστη, εκτός από τις παραδοσιακές ιδιότητες της αναπνοής, της χαμηλής 
κατακράτησης ρύπων και της αντοχής στη μούχλα και τα βακτήρια. 
Κατάλληλο για περιβάλλοντα όπου απαιτούνται διαχρονικά και κομψά φινιρίσματα. 
 
Που χρησιμοποιείται : 
Ιδιαίτερα κατάλληλο για κάθε περιβάλλον τόσο σε εσωτερικούς όσο και σε 
εξωτερικούς χώρους 
 

Ειδικό βάρος : 1.72 KG / L ± 0.02 KG / L 

pH ± 10 

Ξηρά υπόλειμμα κατά μάζα : 70.70% 

Στιλπνότητα : 40 gloss ± 5 gloss (εάν γυαλιστεί) 
 
Οδηγίες Εφαρμογής : 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι σωστά προετοιμασμένες και καθαρές. Απομακρύνετε 
τυχόν σαθρά ή χαλαρά παλαιά χρώματα, λίπη, λάδια, βρωμιές ή μούχλα. Σε νέες 
τοιχοποιίες καλό είναι να έχει μεσολαβήσει διάστημα τουλάχιστον 4 εβδομάδων 
από την κατασκευή τους. Σε παλιές τοιχοποιίες που αφήνουν σκόνη σε επαφή με 
το χέρι, να εφαρμόζεται μια στρώση του ακρυλικού ασταριού σταθεροποίησης 
ACRILFIX. Σε εξωτερικές επιφάνειες να εφαρμόζονται μία ή περισσότερες στρώσεις 
του ακρυλικού ασταριού σταθεροποίησης OUTFIX . 
 
Εφαρμογή του ασταριού FONDO R 
Εφαρμόστε μία στρώση Fondo R αραιωμένο 20-30% κ.β. (30-45% κ.ο) με νερό και 
εφαρμόστε με κοντρότριχο ρολό μία ή δύο στρώσεις σε λευκή ή σε απόχρωση 
όμοια με την τελική απόχρωση του Giolli Marmorino.   
 
Εφαρμογή του Giolli MARMORINO με σπάτουλα 
Για καλύτερα αποτελέσματα, εφαρμόστε 2 στρώσεις Giolli MARMORINO με 
μεσοδιάστημα 8-10 ώρες. Η εφαρμογή του Giolli Marmorino με ειδική 
ανοξείδωτη σπάτουλα με στρογγυλεμένες άκρες ώστε να επιτευχθεί μια 
ομοιόμορφη και λεία επιφάνεια. Στη συνέχεια με εντελώς καθαρή σπάτουλα και 
με πίεση επιτυγχάνεται η επιθυμητή στιλπνότητα. 
 
 
 
 
 
 
 

Συσκευασίες : 
5 KG - 20 KG 

Βάσεις : 
ΛΕΥΚΗ 

Χρωστικά : 
TONER 500 = > 578 
 
Αποχρώσεις : 
Χρωματολόγιο STUCCO ANTICO  
 
Κατάλληλο προϊόν προστασίας :  
023 CERA STUCCO STUCCO 
 

Σύνθεση :  
Προϊόν καλυπτικό επένδυσης τοιχοποιίας με 
βάση σβησμένο ασβέστη σε υδατική διασπορά, 
χρωστικές και ειδικά πληρωτικά  
 
Πληροφορίες Ασφαλείας :  
Το προϊόν δεν απαιτεί σήμανση EEC. 
Ανατρέξτε στο φυλλάδιο ασφαλείας του 
προϊόντος. 

Οδηγίες Αποθήκευσης :  
2 χρόνια στην αρχική εργοστασιακή 
συσκευασία χωρίς να ανοιχθεί ή αραιωθεί. 
Θερμοκρασία αποθήκευσης :  
Min 2 ° C; Max 36 ° C; Προστασία από παγετό. 
 
Απόρριψη :  
Κενά δοχεία : όπως τα δημοτικά απορρίμματα. 
Δοχεία με υλικό : Ειδική μεταχείριση 
 
Η Giolli srl εγγυάται ότι οι πληροφορίες που 
περιέχονται σε αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων 
παρέχονται στο μέγιστο των τεχνικών και 
επιστημονικών της γνώσεων. Παρόλα αυτά η Giolli 
δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα 
που προκύπτουν από τη χρήση του προϊόντος της, 
καθώς οι μέθοδοι εφαρμογής είναι πέρα από τον 
έλεγχο ή/και την επαλήθευση της. Επομένως, 
συνιστούμε να ελέγχετε κατά διαστήματα την 
καταλληλότητα κάθε μεμονωμένου προϊόντος για τη 
συγκεκριμένη περίπτωση.
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Συνθήκες περιβάλλοντος : minimum 5 ° C; maximum 40 ° C (με σχετική ατμοσφαιρική υγρασία όχι μεγαλύτερη του 80%) 

Υγρασία : Να εφαρμόζεται σε ορατά στεγνές επιφάνειες  

Προτεινόμενο αστάρι : FONDO R 
Εφαρμογή : Ανοξείδωτη σπάτουλα με στρογγυλεμένες άκρες  
Μέσο αραίωσης : Νερό 
Αραίωση : Έτοιμο προς χρήση 
Απόδοση : 1.5 kg ανά m2 για τις 2 στρώσεις  

Καθαρισμός εργαλείων : Με ζεστό νερό αμέσως μετά το πέρας της εφαρμογής 

Χρόνος εργασιμότητας :  25 λεπτά 

Χρόνος στεγνώματος :  Σε αφή : 40 λεπτά Σε βάθος : 8-12 ώρες (σε θερμ 23°C & σχετ.υγρασία 65%) 

Χρόνος επαναβαφής : Minimum 8-10 ώρες 
 
 
023 WAX FOR ANTIQUE STUCCO 
 
Γυαλιστικό και υδατοαπωθητικό κερί πάστας 
Ειδικό προστατευτικό προϊόν γυαλίσματος και υδατοαπωθητικής πάστας για το Stucco Antico. 
 
Αραίωση : έτοιμο για χρήση 
Εφαρμογή : εφαρμόζεται με σπάτουλα από ανοξείδωτο χάλυβα με στρογγυλεμένες άκρες (10x24) 
Θα πρέπει να εφαρμόζεται σε λεπτές στρώσεις σε μία ή περισσότερες στρώσεις. Αν και αυτο-γυαλίζεται, καλό είναι μετά το 
στέγνωμα να εξομαλύνεται η γυαλάδα με ένα στεγνό μάλλινο πανί. 
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